

TVORBA PROFILU NA JEDNU STRÁNKU

metodické setkání

Jak potkat dítě, člověka, nikoli jeho postižení?

Jak konkrétně žákovi pomoci?

Co potřebuje?

Co je pro něj důležité?

Profil na jednu stranu je souhrn důležitých informací o dítěti či mladém člověku a o způsobech jak jej nejlépe podpořit. Může se využít i ve škole jako jeden z nástrojů, který pomáhá začlenění žáka se speciálními vzdělávacími potřebami. Profil na jednu stranu dává možnost začleněným dětem a mladým lidem vyjádřit své silné stránky a ujasnit si, jakou podporu ve škole potřebují.



Občanské sdružení Rytmus pořádá metodické setkání, během kterého se budete moci s nástrojem seznámit, naučit se jej vytvářet a využívat ve škole. Na závěr setkání obdržíte **tištěnou publikaci Metodický průvodce Profil na jednu stránku**. Metodika **obsahuje informace**, co je to profil na jednu stránku, jak se tvoří, pro koho je určen. Dále v něm naleznete pracovní listy pro získávání informací k sestavení profilu a nedílnou součástí metodiky jsou i ukázky profilů konkrétních dětí.

Profil lektorky

Radka Čebišová

Vystudovala obor speciální pedagogika na UJAK v Praze. Pracovala 6 let jako klíčová asistentka a logopedka v Zahradě, p.s.s. Kladno a 2 roky v Dětském rehabilitačním stacionáři Zvonek Kladno jako speciální pedagožka, učitelka a logopedka. Zde se podílela na zavádění alternativních komunikačních systémů u verbálně nekomunikujících dětí. Absolvovala vzdělávací kurz pro nezávislé zprostředkovatele podpor a kurz Plánování zaměřené na člověka v rámci mezinárodního projektu „New Paths to Inclusion“. V současné době pracuje jako lektorka a konzultantka v občanském sdružení Quip – Společnost pro změnu. Je akreditovanou lektorkou pro kurz Hodnocení míry potřebné podpory.



Profil lektorky naleznete na:

<http://www.kvalitavpraxi.cz/...5/001845.pdf>

Název kurzu:	Metodické setkání k tvorbě Profilu na jednu stránku
Lektorka:	Radka Čebišová
Termín konání:	24. 10. 2014
Čas:	9 - 13 hod
Místo konání:	Praha
Cena kurzu:	600 Kč
(v ceně jsou zahrnuty lektorská činnost, základní občerstvení a organizace akce)	

Akreditace:

Seminář je akreditován MŠMT v programu DVPP.

Účastníci:

Kurz je určen pro pedagogické pracovníky i asistenty pedagoga, kteří začleňují děti se speciálními vzdělávacími potřebami v běžné škole.

Kapacita kurzu je min. 10 a max. 20 účastníků.

Rozsah kurzu:

4 hodiny

Přihlaste se:

- Přihlásit se můžete prostřednictvím [on line přihlášky](#).
- Přijetí [přihlášky](#) vám potvrdíme emailem.
- Po [zaplacení](#) kurzu vám zašleme fakturu.
- Cca týden před konáním zašleme emailem podrobné informace o semináři.

Informace o platbě kurzu

Částku **600 Kč** prosím zašlete na účet KB Praha 2, č.ú. 27 – 2285770277/0100 **do 10. 10. 2014** Variabilní symbol uveďte **24102014**.

Do zprávy pro příjemce uveďte **jméno a příjmení účastníka kurzu**.

V případě, že ne uvedete správný **variabilní symbol** a **jméno účastníka kurzu do zprávy pro příjemce**, nebudeme schopni rozpoznat osobu, za kterou je kurzovné uhrazeno. Proto Vás prosíme, abyste dodrželi naše požadavky platby z důvodu identifikace platby. Děkujeme.

www.rytmus.org

Aktuální informace o možnosti vzdělávání

www.inkluzive.cz

Pro pravidelný odběr novinek týkajících se nejen vzdělávacích kurzů, ale veškerého dění v oblasti inkluzivního vzdělávání

V případě dotazů ohledně kurzů se obraťte na jeho koordinátora

katerina.mudrikova@rytmus.org



RYTMUS – od klienta k občanovi, o.p.s.

Londýnská 309/81, 120 00 Praha 2

tel./fax : +420 224 251 610, +420 224 255 819, e-mail : rytmus@rytmus.org, <http://www.rytmus.org>

IČO : 61383783, DIČ : CZ 61383783, bankovní spojení : KB Praha 2, č.ú. 27 – 2285770277 / 0100